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Истражитељ УН задужен за палестинске територије, Ричард Фалк изјавио је да постоје
докази да је Израел починио ратне злочне током тронедељне офанзиве на појас Газе и
да би ваљало повести независну истрагу. Фалку, који је иначе Јеврејин, забрањен
улазак у Израел две недеље пре почетка офанзиве.

Фалк сматра да је Израел прекршио основна хуманитарна правила и законе рата,
водећи велику војну операцију против становништва које у основи не може да се брани.

"Постоји потреба за истрагом и то независном да ли су та озбиљна кршења Женевских
конвенција ратни злочин" рекао је Фалк.

Фалк (78) бивши професор права, који је иначе Јеврејин, наглашава да се Израел није
потрудио да омогући цивилима да избегну сукобе.

"Затворити људе у ратној зони је нешто што буди најгора међународна сећања на
варшавски гето и опсаде које настају ненамерно за време рата", рекао је Фалк, мислећи
на гладовање и убиства варшавских Јевреја од стране нациста у Другом светском рату.

Фалк сматра да је требало бар привремено омогућити да деца, хендикепирани и
болесни цивили оду, па чак и у јужни Израел.

Овако се читаво становиштво Газе, како тврди, нашло у замци ратне зоне, без
могућности да побегну, што би им могло оставити менталне ожиљке за цео живот.

"Ако је тако, дефиниција жртве може се проширити на цитаво цивилно становништо",
преносе израелски медији Фалкове изјаве светским агенцијама.

Ричарду Фалку забрањен је улазак у Израел две недеље пре почетка офанзиве, 27.
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децембра. Фалк сматра да та офанзива није покренута у самоодбрани од ракетних
напада палестинских екстремиста на југ Израела из појаса Газе, коју контролише
исламистички Хамас.

"По мом виђењу повеља УН и међународно право не дају Израелу правну основу да се
позива на самоодбрану," рекао је, истакавши да се Израел није борио само у зони одакле
се испаљују ракете.

Израелско министарство спољних послова одбацило је ове оптужбе: "Нема потребе да
се губи стрпљење. Фалк је добро познат као човек који мрзи Израел," рекао је један
израелски званичник.

Око 1.330 Палестинаца је погинуло и 5.450 људи је рањено до у тронедељној офанзиви
израелске војске на појас Газе.

Фалк упозорава да су половина житеља Газе деца. "У том смислу скоро да се чини да је
то рат вођен директно на рачун деце", наводи истражитељ УН, који тај посао ради од
маја бесплатно.

Истражитељ је раније упоређивао јеврејску државу с нацистичком Немачком,
оптужујући је за злочине против човечности због односа према Палестинцима.
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